2024年3月13日 星期三 第4683期 今日16版 国内统一连续出版物号 CN 15-0025 邮发代号 15-6





http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683

## 自治区传达贯彻全国两会精神干部大会在呼召开

## 孙绍骋主持并讲话 王莉霞张延昆出席

3月12日,自治区党委召开干部大会,传 达学习全国两会精神,安排部署贯彻落实工 作。自治区党委书记孙绍骋主持会议并讲 话。

会上,自治区党委副书记、自治区主席王 莉霞传达了十四届全国人大二次会议精神, 自治区政协主席张延昆传达了全国政协十四 届二次会议精神。自治区党委、人大常委会、 政府、政协领导同志和法检"两长",武警内蒙 古总队政委,部分省级退休老同志出席会议。

孙绍骋说,这次全国两会开得非常圆满、非常成功,是一次高举旗帜、真抓实干、团结奋进的大会。习近平总书记在多个场合发表一系列重要讲话,为做好相关工作提供了重要指引。全区上下要深刻领会习近平总书记重要讲话和全国两会精神,扎实做好学习宣传贯彻工作,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

孙绍骋说,去年以来,面对异常复杂的国

际环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民扎实奋斗,推动我国经济持续回升向好,高质量发展结出累累硕果,今年又部署了一系列应变开新、制胜未来的任务举措,更加坚定了全国上下难中求成、竞进有为的信心决心。实践一再证明,"两个确立"是我们做好一切工作的信心之本、战胜一切艰难险阻的胜利之源。各级要从我国发展取得的非凡成就和展现的光明前景中更加深刻地领悟"两个确立"的决定性意义,始终做到心无旁骛听从习近平总书记的指挥号令、总书记指到哪里就排除万难打到哪里并夺取胜利。

孙绍骋说,要从习近平总书记重要讲话和全国两会精神中汲取进一步办好两件大事的动力,在办好两件大事中落实好习近平总书记重要讲话和全国两会精神。要结合实施政策落地工程,寻找和用好政府工作报告中的政策发力点,把涉及到内蒙古的每一项政

策都细化为具体的项目落到"地上"。要以发展新质生产力为牵引,发掘和培育新的经济增长点,结合实施科技"突围"工程加快推动产业转型升级,抓住国家推进大规模设备更新和消费品以旧换新契机把新能源装备制造、稀土新材料、固废循环利用等产业做起来。要拿出打主力的担当、打先锋的气势,打好打赢"三北"工程三大标志性战役,实施好防沙治沙和风电光伏一体化工程。要统筹做好民生领域保基本、兜底线各项工作,实施好温暖工程,抓好安全生产和防凌汛、春季防火等工作。

孙绍骋说,去年以来,自治区人大、政协和法检"两院"深入贯彻党中央决策部署,认真落实自治区党委工作要求,创造性地发挥职能作用,各方面工作有声有色。要再接再厉,按照全国两会有关部署要求,进一步找准着力重点,完善工作举措,用好"两代表一委员"联络服务、监督贯通协调等机制和平台,

推动各项工作再上新台阶。

孙绍骋说,真抓实干,是习近平总书记在两会期间多次强调的重要要求,也是大会给人留下的深刻印象。我们要从落实习近平总书记重要要求、学习全国两会新风貌中增强真抓实干的自觉,引领各方面把信心和干劲鼓得足足的。对内蒙古的干部来讲,光有信心还不够,还得有雄心。要勇于争先进位,锚定闯新路、进中游目标不松劲,只争朝夕地紧干快干,今年争取再向前迈进一大步。各级要实实在在谋事干事,坚决纠治形式主义、官僚主义,持续向"三多三少三慢"问题开刀,不要把时间精力浪费在虚头巴脑的事情和讲排场上。要进一步增强"一切拿结果说话、用实效评价"的意识,瞪大眼睛盯着目标作战督战,自治区党委年底就看结果和实效。

会议以视频形式召开,各盟市和满洲里市、二连浩特市,各旗县(市、区)设分会场。

(李晗)

## 法护"幼苗" 关爱成长



包铁君 摄

## 我区发布2023年度消费维权典型案例

6 版